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HIPODROM BREGE 
 

Prireditelj:  
KONJENIŠKI KLUB POSAVJE KRŠKO 

v sodelovanju s  
Kasaško zvezo Slovenije 

 
 
Vodstvo prireditve: 

• UROŠ BERNARDIČ – predsednik KK Posavje Krško 
• dr. HENRIK GJERKEŠ – predsednik KZS 
• AJDA REGALI KNEZ – tajnik kluba 
• AMADEJA LESKOVEC – tajnik prireditve  
• DJURDJA ŠEPETAVC – blagajnik kluba 
• METKA BERNARDIČ – vodja protokola 
• STANISLAVA PRESKAR  – sekretar dirke 

 
Sodniški zbor: 

• Slavko JUREŠ - predsednik sodniškega zbora 
• Bojan ANTONČIČ - sodnik zapisnikar 
• Vlado ŽNIDARIČ 
• Jože JENKO 
• Martin KOCJAN 

 
Napovedovalec:    Branko HRGA 
Glavni štarter:       Primož BERNARDIČ 
Snemanje  Produkcijska skupina BOMA 
Avtoštart:              KK Šentjernej 
Dežurni zdravnik: Zdravstveni dom Krško 
Dežurni veterinar: Dr. vet.med. Kristina GRUBAR 
Dežurni kovač:       Bruno HAUER 
Tisk: 
Delegat KZS:                       

Drago JORDAN s.p. Krško 
Darko HACIN 

   

 Celovška 25, 1000 Ljubljana 
tel: (01) 51 51 003, fax: (01) 51 51 004 

info@zveza-kasaska-centrala.si 
www.zveza-kasaska-centrala.si                                                                      

 
Vljudno naprošamo vse udeležence, da se pridržujejo HIGIENSKIH 
PRIPOROČIL NIJZ ZA UPORABO ŠPORTNO REKRATIVNIH POVRŠIN NA 
PROSTEM. Zagotavljajte razdaljo med osebami vsaj 2 metra. V primeru, 
da to ni mogoče je obvezna uporaba zaščitne maske. Udeleženci morajo 
biti zdravi - brez znakov okužbe dihal. Upoštevajte higieno kihanja in 
kašljanja. Ne dotikajte se obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, preden so 
roke umite ali razkužene.
Zadržujte se na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne prevzema 
nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo 
fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa. 
Dogodek se fotografira in snema.
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Spoštovani, 

V nedeljo, 6. 6. 2021, bo na hipodromu Brege - Krško potekal test delovnih 
sposobnosti konj - kasaške dirke, pod posebnimi pogoji in brez gledalcev. 

Na hipodromu bo obvezno potrebno spoštovati navodila NIJZ-ja, ki 
jih najdete na povezavi: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/
uploaded/prireditve_in_dogodki_splet_28-4-2021.pdf in https://www.
nijz.si/sl/sproscanje-ukrepov-covid-19.

Ob vstopu je obvezna zaščitna maska, na prostem pa se zaščitno masko 
priporoča, če ni mogoče zagotoviti zadostne varnostne razdalje. Zaščitna 
maska je obvezna v zaprtih prostorih.

Z vsakim konjem bo omogočen vstop vozniku in še dvema spremljevalnima 
osebama (trener in lastnik).

Vsi udeleženci in organizacijsko osebje (vozniki, trenerji, lastniki, snemalci, 
veterinarji,…), ki sodeluje pri izvedbi, se dirk lahko udeležijo če predložijo 
negativni rezultat testa na virus SARS-CoV-2 z metodo verižne reakcije s 
polimerazo (test PCR) ali hitrega antigenskega testa (test HAG), ki ni starejši 
od 72 ur. 72 ur se šteje od dneva in ure izdaje potrdila o testiranju. 

Testiranja na hipodromu v Krškem ne bo in je potrebno test opraviti prej 
in prinesti veljavno potrdilo, ki ga je potrebno pokazati na vhodu na 
hipodrom. 

Kot dokazilo o negativnem testu na virus SARS-CoV-2 štejejo:
1. zaporedje treh SMS sporočil (poslan iz GSM številke +38651285886), ki 
jih je testirana oseba prejela na svoj mobilni telefon (prvi SMS s podatkom 
o prispetju rezultata testiranja in povabilom k vnosu 2 številk iz kartice 
zdravstvenega zavarovanja, drugi SMS s 2 številkami iz kartice zdravstvenega 
zavarovanja, tretji SMS z izidom testiranja)
2. dokazilo o testiranju iz spletne aplikacije zVEM
3. potrdilo pooblaščenega izvajalca testiranja

Predložitev negativnega testa na prisotnost virusa SARS-CoV-2 ni potrebna 
osebam, ki imajo (morajo pa na vhodu v padok izkazati s potrdilom):

•	 uporabnike, če imajo dokazilo o cepljenju zoper COVID-19, s 
katerim dokazujejo, da je od prejema drugega odmerka cepiva 
Comirnaty proizvajalca Biontech/Pfizer preteklo najmanj sedem 
dni, COVID-19 Vaccine proizvajalca Moderna najmanj 14 dni, 
Sputnik V proizvajalca Russia’s Gamaleya National Centre of 
Epidemiology and Microbiology najmanj 14 dni, CoronaVac 
proizvajalca Sinovac Biotech najmanj 14 dni ali COVID-19 Vaccine 
proizvajalca Sinopharm najmanj 14 dni,

•	 uporabnike, če imajo dokazilo o cepljenju zoper COVID-19, s 
katerim dokazujejo, da je od prejema prvega odmerka cepiva 
Vaxzevria (COVID-19 Vaccine) proizvajalca AstraZeneca ali 
Covishield proizvajalca Serum Institute of India/AstraZeneca 
preteklo najmanj 21 dni,
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•	 uporabnike, če imajo dokazilo o cepljenju zoper COVID-19, s 
katerim dokazujejo, da je od prejema odmerka cepiva COVID-19 
Vaccine Janssen proizvajalca Johnson in Johnson/Janssen-Cilag 
preteklo najmanj 14 dni,

•	 uporabnike, če imajo dokazilo o pozitivnem rezultatu testa PCR, ki 
je starejši od 10 dni, razen, če zdravnik presodi drugače, vendar ni 
starejši od šest mesecev, ali

•	 uporabnike, če imajo potrdilo zdravnika, da so preboleli COVID-19 
in od začetka simptomov ni minilo več kot šest mesecev.

•	 uporabnike, če imajo dokazilo iz pete alineje tega odstavka 
ali potrdilo iz prejšnje alineje, in dokazilo, da so bili v obdobju 
do največ osem mesecev od pozitivnega rezultata testa 
PCR oziroma začetka simptomov cepljeni z enim odmerkom 
cepiva iz druge do četrte alineje tega odstavka, pri čemer je zaščita 
vzpostavljena že z dnem cepljenja.

Upoštevajo se tudi dokazila o testiranju, ki so bila izdana v tujini če so 
bila izdana v državah članicah Evropske unije oziroma državah članicah 
schengenskega območja, Avstraliji, Izraelu, Kanadi, Novi Zelandiji, Ruski 
federaciji, v Združenih državah Amerike, Združenem kraljestvu Velike 
Britanije in Severne Irske.

Pogoj za konje:
Pogoj s stališča veterinarske zakonodaje je to, da imajo konji opravljen 
pregled na IAK, ki ne  sme biti starejši od enega leta v skladu z 8. členom 
Pravilnika o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje širjenja in zatiranje 
kužne malokrvnosti konj (Anaemia infectiosa equorum) (Uradni list RS, 
št. 99/06).

NEDELJA

06.10.2019

ob 13:00 uri

PONI
DIRKE

PROST
VSTOP!
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Spoštovani ljubitelji kasaškega športa!

Tudi v teh novih časih, ostaja Konjeniški klub Posavje zvest 97 
letni tradiciji organiziranja konjskih dirk na Krškem polju. Ker 
pa  je letošnje leto prav posebno in smo se znašli  v posebnih 
razmerah, ki jih ni nihče pričakoval, smo našo že tradicionalno 
prireditev morali prilagoditi letošnji posebni situaciji. 

Epidemiološke razmere so podobno kot druge športne in 
družabne aktivnosti, posledično prizadele tudi kasaški šport. 
Z nekaterih vidikov pa še toliko bolj, saj kasaški šport vključuje 
živali, ki potrebujejo neprestano oskrbo in vzgojo, za  sam 
razvoj pa tudi treninge in tekmovanja. V dobrobit živalim in 
da bi delo ter tradicijo naših prednikov ohranili današnjemu 
času primerno ter v podporo celotnemu konjeniškemu športu, 
tudi letos pričakujemo lepo število plemenitih konj iz cele 
Slovenije. 

Uresničitev tako obsežnih ciljev, ki jih kljub naši delavnosti, 
prostovoljstvu in vztrajnosti Konjeniškega kluba Posavje lahko 
zberemo le ob podpori lokalnega okolja, bi se radi zahvalili 
predvsem občini Krško, Podjetniškemu centru Krško, klubu za 
konjski šport Šentjernej in vsem našim zvestim, dolgoletnim 
sponzorjem ter donatorjem, ki so pripravljeni podpreti ta 
plemeniti konjski šport,  tudi v teh drugačnih časih...

Obogateni z letošnjimi, novimi izkušnjami pa si želimo, da 
bi KK Posavje do svoje 100-letnice delovanja uspel priti do 
sodobnega, tekmovalnega, vadbenega in rekreacijskega 
konjeniškega centra, ki bi bil za celotno Posavje velika 
pridobitev. Novih idej med kasaškimi in ostalimi zanesenjaki 
ne manjka in v dobrobit ohranjanu kulturne dediščine in 
trajnostnega razvoja, si želimo, da bi se te ideje realizirale in 
žaživele v bližnji prihodnosti...

Ostanimo vsi skupaj zdravi, povezani in optimistični ter v 
družbi narave in plemeitih živali!

Konjeniški klub Posavje Krško
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HIPODROM BREGE

Rekord hipodroma Brege: 
1.13,4 - FLORKO (2016)

Rekord slovenskih hipodromov: 
1.13,4 - FLORKO (Brege Krško 2016)
1.13,4 - JASA GL (Brege Krško 2016)

Absolutni rekord kasačev slovenske reje: 
1.13,2-DOXY PAN VITA (Gelsenkirchen 2007)

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 

Legenda

UUrraa  UUrrnniikk   pprriirreeddiittvvee  
15:00 ZAČETEK PRIREDITVE 
15:08 Defile 1. dirke 
15:15 Štart 1. dirke                                                                                  ČRNA 

Spominska dirka Marjana Marsa - Avtoštart za 3 do 4-letne EU kasače z 
zaslužkom do 200 € 

15:38 Defile 2. dirke 
15:45 Štart 2. dirke                                                                             RUMENA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 € 
16:08 Defile 3. dirke 
16:15 Štart 3. dirke                                                                                   ROZA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 € 
16:38 Defile 4. dirke 
16:45 Štart 4. dirke:                                                                              ZELENA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 16.000 € 
17:08 Defile 5. dirke 
17.15 Štart 5. dirke:                                                                               RDEČA 

Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače z zaslužkom nad 12.000 € 
17:38 Defile 6. dirke 
17:45 Štart 6. dirke:                                                                          ORANŽNA 

Dirka francoskih kobil - Avtoštart za 3 do 10-letne francoske kobile brez 
omejitve zaslužka 
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Memorial Marjana Marsa
26. september 1950 - 5. januar 2019

Mars Marjan je bil športnik, delavec, 
uslužbenec, trgovec predvsem pa konjar 
»kasač«.

Leta 1984 kot član KK Posavje Krško se je z 
vsemi ostalimi člani trudil, da klub ponov-
no zaživi.

Sodeloval je pri izgradnji novega hipodro-
ma. Takrat mlademu in polnemu elana, ni 
bilo težko vztrajati pri delu na gradbišču do  
23 ure in ob 4 uri zjutraj naslednjega dne 
ponovno poprijeti za delo. Tako so takrat 
Marjan in ostali člani kluba pomagali izgra-
diti hipodrom. Dosegli so, da so v Krškem 
na Bregah ponovno stekle kasaške dirke v 
nedeljo dne 3. julija 1988.

K vsakemu delu je Marjan pristopi lz veliko mero čuta in posluha. To se je pokazalo 
v njegovi takratni službi. Delal je kot davčni izterjevalec. Mogoče edini v zgodovini 
davkarije, katerega so ljudje imeli radi. Vedel je prisluhniti  ljudem in to so ljudje 
cenili.

Na isti način je znal oceniti in pristopiti h konju. Bil je inovativen in odprt za nove 
stvari. Če se je za kaj odločil je bil vztrajen in uspeh ni izostal.

Vse to je prenašal na sinova Gregorja in Martina. To mu je tudi uspelo. Martin in 
Gregor sta dosegla, da je hlev »Mars« že vrsto let najboljši v Posavju. Njihovi konji 
se že leta uveljavljajo, razen v Sloveniji, tudi v Italiji, Avstriji, Nemčiji in drugje. S 
svojimi uspehi dvigujejo ugled Sloveniji in matičnemu klubu.

Marjan je na njihove dosežke bil izredno ponosen.

Mars Marjan bo ostal zapisan v KK Posavje Krško in v celi kasaški srenji kot človek z 
velikim srcem.

Zahvaljujemo se vsem, ki so prispevali izvedbi dirke v njegov spomin.   

S hvaležnostjo ga bomo ohranili v spoštljivem spominjanju...

KK Posavje Krško

Lastnik zmagovalca spominske dirke Marjana Marsa prejme v pripustni 
sezoni 2022 pripust plemenskega žrebca Beer Summit-a.
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1 
  

Spominska dirka Marjana Marsa - Avtoštart za 3 do 4-letne EU kasače z zaslužkom do 200 € 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7)   
  

   
           

  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

CECILIA BE  (IT) 1600 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., tem.rj. K, rod: IRRESISTIBILE - NADINA CAF Mars Martin KRŠ 10/5-2 1600 Q 19,7 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško)         

R: Italija         

M:           

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin         

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

CHAMPION VJ  (IT) 1600 0,0 0,0 0,0  0  

2 
3l., rj. , rod: UP FRONT LARRY - NEO CLASSIC WISE Slana Marko LJT 26/5-1 1600 Q 19,8 a   

L: Vedenik Jože (KK Ljutomer)         

R: Italija         

M:           

 V/T: Slana Marko (B) / Slana Marko         

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0  28,0   20:  0  0-0-0    0   Kariera: 1  0-0-0   

PRATOLINKA OM  1600 28,0 0,0 0,0  0  

3 
3l., rj. K, rod: LESTER - PRATOLINA OM Jerovšek Roman KOM 23/5-7 1840 7 28,0 a   

L: Orel Marjetka (KK Stožice Ljubljana) Jerovšek Roman LJU 14/12-1 1600 Q 20,3 a   

R: Šepetavc Janko Jerovšek Roman KOM 1/10-2 1600 Q 31,8 a   

M:           

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

LORD OF THE NIGHT  1600 0,0 0,0 0,0  0  

4 
4l., tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 29/5-1 1600 Q 23,3 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer)         

R: Hanžekovič Rene         

M:           

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene         

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  0  0-0-0     20:  2  0-0-0  23,3     Kariera: 2  0-0-0   

THOR  1600 25,7 0,0 0,0  0  

5 
4l., lis. A, rod: ALWAYS KING - TADOLINA ALCA Luzar Alen LJT 13/9-10 2100 DIST 23,3 a   

L: Luzar Alen (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen ŠEN 16/8-5 1680 8 25,7 a   

R: Luzar Alen Luzar Alen ŠEN 9/8-1 1600 Q 27,5 a   

M:   Luzar Alen LJU 27/10-2 1600 Q 29,9 a   

PŠ 
V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen         

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  0  0-0-0     20:  3  0-0-0  21,2  72   Kariera: 3  0-0-0   

ROSIE GLOW  1600 21,2 0,0 0,0  72  

6 
4l., črn.rj. K, rod: GOFFY SUN - REGINA FOR GLORY Gorenc Marko LJU 12/7-3 2100 G    

L: Jaković Matija (KK Posavje Krško) Mars Martin KOM 5/7-7 1820 G 31,1 a   

R: Jaković Matija Gorenc Marko KRŠ 14/6-3 1600 4 21,2 a   

M:   Mars Martin KRŠ 9/6-1 1600 Q 23,4 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Mars Martin         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  26,4  108 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  1600 26,4 0,0 0,0  108  

7 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut KOM 23/5-8 1840 4 26,4 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJU 9/5-2 2100 G    

R: Tomažič Branko Gorenc Marko LJU 21/3-1 1600 Q 23,1 a   

M:           

 V/T: Gorenc Ajda (P) / Zaletel Janez         

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  21:  1  0-0-0  25,0  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

NO KAN  1600 0,0 25,0 0,0  0  

8 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Zaletel Borut LJU 9/5-3 2100 8 25,0 a   

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Zaletel Borut LJU 21/3-2 1600 Q 23,1 a   

R: Tomšič Andrej         

M:           

ZŠ 
V/T: Hrovat Janez (T) / Zaletel Janez         

dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 

 

  

ČRNA

15:15Pokrovitelj: KIM, STAMAR 

KGM
Nejc Dragovan s.p.
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2 
  

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 € 
  
  

800 EUR ( lastniki: 324, 166, 108, 72, 50; rejci: 36, 18, 12, 8, 6) 
  

   
           

  21:  1  0-0-0  22,6  69 20:  2  0-0-0  22,6  162   Kariera: 3  0-0-0   

JUNONA  1600 0,0 22,6 0,0  231  

1 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - JASNA Kristl Primož LJU 9/5-7 2100 5 22,6 a   

L: Kristl Branko (KK Ljutomer) Kristl Primož LJU 27/9-10 2100 6 22,6 a   

R: Kristl Branko Kristl Primož LJT 13/9-12 2100 7 22,9 a   

M:   Kristl Primož LJT 20/8-1 1600 Q 26,3 a   

PŠ 
V/T: Kristl Primož (B) / Kristl Branko         

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena,rdeča                 
  21:  2  0-1-0  26,2  248 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 3  0-1-0   

ANTO  1600 26,2 0,0 0,0  248  

2 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Jureš Franc KOM 23/5-9 1840 2 26,2 a   

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Jureš Franc LJU 9/5-6 2100 G    

R: Jureš Franc Jureš Franc LJT 13/9-2 1600 G    

M:   Jureš Franc LJT 22/8-1 1600 Q 26,2 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc         

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  4  0-0-0  20,8  0 20:  4  0-0-0  18,1  281   Kariera: 8  0-0-0   

BOAZ NAS  (IT) 1600 18,1 0,0 0,0  281  

3 
4l., rj. Ž, rod: BANKER HALL - LIBELLULA CB Simončič Andrej LJU 9/5-3 2100 G    

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej TUJ 20/4-7 2060 G    

R: Italija Simončič Andrej TUJ 19/1-12 1609 8 20,8 a   

M:   Simončič Andrej TUJ 5/1-2 1660 G    

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej TUJ 29/12-8 1660 4 18,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  2  1-0-0  22,0  446 20:  3  0-0-0    0   Kariera: 5  1-0-0   

PALATTIN  1600 0,0 22,0 0,0  446  

4 
4l., rj. A, rod: EL NINO - PETRANA LOBELL Vukosavljević Boris KOM 23/5-3 1840 G    

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Vukosavljević Boris LJU 9/5-1 2100 1 22,0 a   

R: Novak Franc Vukosavljević Boris LJU 28/4-1 1600 Q 20,6 a   

M:   Slavič Marko TUJ 1/12-8 2060 G    

PŠ 
V/T: Vukosavljević Boris (P) / Slavič Marko Vukosavljević Boris LJU 7/11-1 1600 Q 19,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  22,0  177 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 7  1-1-0   

JERRY JOY  1600 19,8 22,0 0,0  870  

5 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Šušteršič Miha KOM 23/5-5 1840 4 25,0 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Šušteršič Miha LJU 9/5-4 2100 5 22,0 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman LJU 27/9-6 1609 1 19,8 a   

M:   Arnol Andrej LJT 13/9-1 1600 6 20,2 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman LJT 2/8-5 2100 9 23,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  2  1-1-0  22,1  714 20:  5  0-0-0  20,4  171   Kariera: 7  1-1-0   

IRON ROAD  1600 20,4 22,1 0,0  885  

6 
5l., tem.rj. A, rod: FREIHERR AS - ILLY ROAD Hrovat Janez KOM 23/5-6 1840 1 25,7 a   

L: Krelj Julija (KK Komenda) Krelj Darja LJU 9/5-8 2100 2 22,1 a   

R: Krelj Darja Hrovat Janez TUJ 15/12-4 1660 G    

M:   Hrovat Janez TUJ 24/11-4 2060 O    

PŠ 
V/T: Hrovat Janez (T) / Krelj Darja Hrovat Janez LJU 7/11-1 1600 Q 18,3 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
  21:  2  0-0-1  21,6  261 20:  6  0-1-3  20,0  882   Kariera: 16  1-1-4   

LADY PRINCESS  1600 18,0 20,0 20,3  1.728  

7 
5l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA Hanžekovič Rene KOM 23/5-9 1840 3 24,8 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 9/5-7 2100 4 21,6 a   

R: Hanžekovič Rene Sagaj Janko TUJ 13/11-5 1660 G    

M:   Hanžekovič Rene LJU 27/9-8 1609 3 20,0 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 13/9-3 2600 6 20,3 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  2  0-0-0  20,1  357 20:  2  0-0-1  21,7  1.071   Kariera: 4  0-0-1   

CIARA TP  1600 20,1 0,0 0,0  1.428  

8 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - CALA Gregorc Mirko KOM 23/5-7 1840 5 25,2 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Gregorc Mirko TUJ 12/1-4 1660 4 20,1 a   

R: T-Pirc d.o.o. Gregorc Mirko TUJ 29/12-4 1660 3 21,7 a   

M:   Gregorc Mirko TUJ 15/12-9 1660 4 23,3 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko LJU 31/10-1 1600 Q 20,3 a   

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  21:  2  0-0-0  23,3   20:  2  0-0-0  24,6     Kariera: 4  0-0-0   

JOLE  1600 24,6 23,3 0,0  0  

9 
6l., rj. A, rod: ARMBRO ELGIN - JOLA Zagorc Ignac KOM 23/5-2 1840 8 28,0 a   

L: Zagorc Ignac (KK Šentjernej) Zagorc Ignac LJU 9/5-5 2100 7 23,3 a   

R: Zagorc Ignac Zagorc Ignac LJU 27/9-4 1609 8 24,6 a   

M:   Zagorc Ignac ŠEN 16/8-4 1680 9 27,4 a   

ZŠ, PŠ 
V/T: Zagorc Ignac (B) / Zagorc Ignac Zagorc Ignac ŠEN 9/8-2 1600 Q 26,9 a   

dres: bela,zelena,črna; čelada: bela                 

 

RUMENA

15:45Pokrovitelj: GEN SKUPINA, NUMIP
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3 
  

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 € 
  
  

800 EUR ( lastniki: 324, 166, 108, 72, 50; rejci: 36, 18, 12, 8, 6) 
  

   
           

  21:  2  0-0-0  21,0   20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 32  2-2-2   

PATTY  1600 18,5 20,1 0,0  2.659  

1 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc KOM 23/5-5 1840 7 23,9 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJU 9/5-6 2100 9 21,0 a   

R: Novak Franc Kristl Primož LJU 27/9-6 1609 7 18,7 a   

M:   Novak Franc LJT 13/9-8 1600 D    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc ŠEN 16/8-4 1680 2 21,6 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  1  0-1-0  22,2  248 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 25  6-6-0   

ULFAST  (IT) 1600 16,8 17,0 0,0  4.769  

2 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan KOM 23/5-2 1840 2 22,2 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan KRI 26/7-5 2170 4 21,7 a   

R: Italija Gregorc Mirko TUJ 28/1-7 1660 5 18,4 a   

M:   Gregorc Mirko TUJ 7/1-5 1660 7 19,9 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Scamardella Paolo TUJ 24/12-3 1660 6 19,3 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  1  0-0-0     20:  7  1-0-0  19,6  470   Kariera: 59  2-7-6   

LOS ANGELES  1600 17,8 20,0 26,0  4.687  

3 
11l., rj. A, rod: PERSUGILL - LASTOVKA JET Bratkovič Uroš KOM 23/5-7 1840 G    

L: Špela in Gašper Judež (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš LJU 27/9-7 2120 G    

R: Judež Jože Bratkovič Uroš ŠEN 16/8-4 1680 7 22,0 a   

M:   Bratkovič Uroš LJT 2/8-4 2160 G    

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Judež Jože Šadl Vito KRI 26/7-3 2170 1 21,4 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-1  20,2  162 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 27  3-1-2   

HELLS WOOD  1600 18,5 20,0 21,0  2.216  

4 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine KOM 23/5-1 1840 3 23,6 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 9/5-1 2100 7 20,2 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine LJU 27/9-4 1609 1 19,1 a   

M:   Jagodic Tine LJT 13/9-6 1600 3 19,1 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine LJT 2/8-10 2100 6 22,1 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  18,0  243 20:  8  0-0-2  16,6  888   Kariera: 19  0-0-4   

ZARJA JAM  (IT) 1600 15,5 20,4 0,0  1.805  

5 
6l., rj. K, rod: ALGIERS HALL - BASIC Gorenc Marko TUJ 18/5-10 1660 6 18,0 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJU 9/5-8 2100 3 21,6 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Ajda TUJ 13/4-3 1660 5 19,2 a   

M:   Gorenc Marko TUJ 31/3-8 1640 7 18,0 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko TUJ 13/12-2 1660 4 17,8 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  2  0-2-0  21,3  476 20:  7  0-1-1  19,3  671   Kariera: 23  0-4-5   

ARDNAS  1600 18,3 20,2 0,0  2.374  

6 
7l., rj. Ž, rod: LESTER - ABARTA Jureš Franc KOM 23/5-2 1840 2 23,4 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc LJU 9/5-11 2100 2 21,3 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LJU 27/9-5 1609 4 19,9 a   

M:   Jureš Franc LJT 13/9-8 1600 5 19,4 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc ŠEN 16/8-8 1680 4 21,0 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  2  0-0-1  19,7  148 20:  8  1-2-2  18,6  1.062   Kariera: 27  3-4-3   

LOTMERK OZT  1600 18,5 17,3 19,5  4.936  

7 
6l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV Hanžekovič Rene LJU 9/5-11 2100 3 19,7 a   

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Scamardella Paolo TUJ 28/4-6 1640 G    

R: Osterc Zvonko Sagaj Janko TUJ 8/12-12 1660 G    

M:   Sagaj Jože ml. LJU 27/9-4 2100 O    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Scamardella Paolo TUJ 25/9-4 2080 G    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  1  0-0-0  22,2  255 20:  5  0-1-1  18,9  2.545   Kariera: 6  0-1-1   

INDI KP  1600 18,9 0,0 0,0  2.800  

8 
3l., rj. A, rod: ALLISON HOLLOW - INDIANA KP Marinšek Andrej LJU 9/5-5 2100 O    

L: Gostišče  Pr' Kovač, Andrej Marinšek s.p. (KK Komenda) Marinšek Andrej TUJ 4/5-4 1660 4 22,2 a   

R: Prejac Slavko Marinšek Andrej TUJ 20/10-8 2060 G    

M:   Totaro Roberto TUJ 10/10-7 1609 4 19,9 a   

 V/T: Marinšek Andrej (P) / Marinšek Andrej Totaro Roberto TUJ 25/9-4 1660 2 18,9 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

  

ROZA

16:15Pokrovitelj: KOSTAK, LL GROSIST
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4 
  

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 16.000 € 
  
  

800 EUR ( lastniki: 324, 166, 108, 72, 50; rejci: 36, 18, 12, 8, 6) 
  

   
           

  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

KRACK DU CLOCHER  (BE) 1600 0,0 0,0 0,0  14.234  

1 
7l., rj. Ž, rod: ABANO AS - ULLA DE CLAIVNC Osterc Zvonko LJT 31/5-1 1600 Q 18,3 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart)         

R: Belgija         

M:           

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko         

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  0  0-0-0     20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 38  5-16-7   

FAUNA V  1600 16,3 16,5 18,8  10.295  

2 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Seršen Branko LJT 21/6-2 2100 G    

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko KRŠ 14/6-5 1600 3 16,8 a   

R: Vajs Damjan Antolin Andrej LJU 27/10-7 2600 4 18,8 a   

M:   Antolin Andrej LJT 20/10-2 2100 N    

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Antolin Andrej KOM 22/9-3 1820 2 20,3 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  19,9  108 20:  5  0-0-1  18,9  310   Kariera: 48  3-6-6   

PICKELL  1600 16,9 17,4 0,0  4.865  

3 
10l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Franc KOM 23/5-3 1840 4 24,9 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJU 9/5-1 2100 7 19,9 a   

R: Novak Franc Kristl Primož LJU 27/9-1 1609 5 19,3 a   

M:   Novak Franc LJT 13/9-1 2100 7 18,9 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc ŠEN 16/8-3 1680 5 21,2 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  3  0-1-0  17,3  321 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 74  14-15-8   

UDAR'S  (IT) 1600 16,1 17,5 20,4  13.417  

4 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive KOM 23/5-1 1840 7 24,2 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJU 9/5-5 2100 2 19,3 a   

R: Italija Dovžan Ive TUJ 4/5-10 1660 4 17,3 a   

M:   Dovžan Ive LJU 27/9-8 2120 5 20,0    

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive LJT 13/9-7 2160 9 20,5    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0     20:  6  0-2-3  17,3  1.771   Kariera: 52  6-8-10   

LUXUS  1600 16,4 16,9 21,4  8.059  

5 
10l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY Gorenc Marko TUJ 13/10-7 1660 5 17,3 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJU 27/9-6 2100 3 18,6 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen LJT 13/9-4 2100 3 18,5 a   

M:   Luzar Alen ŠEN 16/8-8 1680 2 20,0 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJU 12/7-5 2100 3 19,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  1  0-0-0  19,5  99 20:  8  1-1-0  16,8  1.840   Kariera: 53  15-3-2   

AIN'T SHE PERFECT  1600 16,6 15,8 20,1  14.821  

6 
8l., rj. K, rod: IDEALE LUIS - ANNA SCOTT Müller Lučka LJU 9/5-6 2100 4 19,5 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Haide Jochen TUJ 26/11-10 2125 1 18,6    

R: Müller Lučka Haide Jochen TUJ 22/10-2 2100 5 16,8 a   

M:   Müller Lučka LJU 27/9-9 2120 G    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka LJT 13/9-7 2100 G    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  2  0-1-1  19,3  350 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 37  5-3-8   

JORI  1600 14,1 19,3 19,3  8.619  

7 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman KOM 23/5-2 1840 3 24,8 a   

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 9/5-7 2100 2 19,3 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman TUJ 8/12-3 1660 G    

M: Sedej Kocmut Zala Vecchione Roberto Mil 1/9-5 1650 GC    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Vecchione Roberto 7/8-2 1660 G    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  2  1-0-0  21,2  675 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 30  5-10-3   

PLANET  1600 15,6 16,5 19,7  6.159  

8 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz KOM 23/5-4 1840 1 21,5 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 9/5-1 2100 5 21,2 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 27/9-2 1609 2 19,1 a   

M:   Franko Alojz ŠEN 16/8-5 1680 1 19,8 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJT 2/8-1 2100 3 18,4 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  3  1-1-0  17,9  1.606 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 39  7-7-4   

MICHELLE  1600 14,8 16,9 19,7  8.707  

9 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja KOM 23/5-3 1840 2 24,3 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 9/5-4 2100 1 17,9 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja TUJ 13/4-5 1660 4 18,9 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja TUJ 17/11-4 1660 3 16,8 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja TUJ 4/11-10 1640 3 16,5 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  

ZELENA

16:45Pokrovitelj: KOMUNALNE GRADNJE, HESS, SIPRO

  21:  2  0-0-0    0 20:  6  1-1-1  15,9  5.490   Kariera: 8  1-1-1   

ARTHUR KING  1600 0,0 15,9 0,0  5.490  

10 
5l., tem.rj. A, rod: ALWAYS KING - A MYSTERY Pirc Andrej KOM 23/5-8 1840 G    

L: Pirc Andrej (KD Krim) Pirc Andrej LJU 9/5-8 2100 G    

R: Pirc Alenka Pirc Andrej LJU 1/5-1 1600 Q 22,0 a   

M:   Zadel Peter ml. TUJ 28/12-3 2140 8 22,6 a   

 V/T: Pirc Andrej (P) / Pirc Alenka Zadel Peter ml. TUJ 19/12-11 2140 D    

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
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5 
  

Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače z zaslužkom nad 12.000 € 
  
  

900 EUR ( lastniki: 364, 186, 122, 81, 57; rejci: 40, 21, 14, 9, 6) 
  

   
           

  21:  3  0-0-0  18,8  0 20:  6  0-0-1  18,3  286   Kariera: 85  10-12-17   

RAMANDOLO RL  (IT) 1600 15,5 17,2 18,5  22.362  

1 
11l., rj. Ž, rod: FREIHERR AS - ODETTE BI Finetti Antonio TUJ 18/5-5 2080 6 19,7 a   

L: Krelj Julija (KK Komenda) Krelj Darja LJU 9/5-5 2100 D    

R: Italija Castiello A. TUJ 21/4-8 2040 11 18,8    

M:   Hrovat Janez TUJ 15/12-6 2080 6 19,2    

PŠ 
V/T: Hrovat Janez (T) / Krelj Darja Zorzetto O. TUJ 10/11-7 1660 6 19,8 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
  21:  0  0-0-0     20:  5  0-0-1  16,4  509   Kariera: 7  0-1-1   

SAMURAI BE  (IT) 1600 12,7 14,1 13,1  92.003  

2 
10l., rj. Ž, rod: GANYMEDE - DALIDA DI RE Žan Milan LJU 27/9-6 1609 8 18,3 a   

L: Bernardič Uroš (KK Posavje Krško) Žan Milan LJT 2/8-10 2100 3 17,6 a   

R: Italija Pistone M. TUJ 30/6-1 1660 G    

M:   Hrovat Janez KRŠ 14/6-1 1600 4 16,4 a   

OD, PŠ 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Bernardič Uroš Casillo G. TUJ 21/1-8 1660 G    

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  21:  5  0-0-0  18,0  382 20:  11  1-1-1  16,6  1.532   Kariera: 89  7-15-7   

TAMERICE  (IT) 1600 14,3 15,5 0,0  27.204  

3 
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna KOM 23/5-6 1840 5 23,1 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Talpo Luca TUJ 18/5-3 2080 G    

R: Italija Šuštaršič Vesna LJU 9/5-6 2100 6 18,0 a   

M:   Talpo Luca TUJ 19/1-6 2060 7 18,6 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Talpo Luca TUJ 12/1-1 2080 4 18,7    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0  19,6  0 20:  2  0-0-0  19,8  0   Kariera: 3  0-0-0   

ABBADIA  (IT) 1600 15,9 16,1 0,0  15.742  

4 
5l., tem.rj. K, rod: PASCIA´ LEST - PONTIDA Dolinšek Viktor TUJ 17/4-7 1609 6 19,6 a   

L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJT 2/8-4 2100 9 21,3 a   

R: Italija Dolinšek Viktor TUJ 7/7-6 1660 7 19,8 a   

M:           

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor         

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  1  0-0-0  18,4  0 20:  1  0-0-0  18,5     Kariera: 2  0-0-0   

FEATHER SISU  (SE) 1600 12,7 13,0 0,0  47.645  

5 
6l., rj. K, rod: EVEN BETTER ODDS - DRIFTER´S DAYS Pisacane Ferdinando TUJ 4/5-7 1660 7 18,4 a   

L: Y&B Trading AB (KK Posavje Krško) Mars Martin LJT 2/8-8 2100 8 18,5 a   

R: Švedska Jerovšek Roman KRŠ 14/6-6 1600 O    

M:           

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin         

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  3  1-1-0  17,9  1.419 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 52  23-8-4   

JONNA GO  1600 15,8 16,0 18,5  19.864  

6 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman KOM 23/5-3 1840 2 22,5 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 9/5-1 2100 5 17,9 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman TUJ 5/1-11 1660 1 19,1 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman TUJ 15/12-7 2060 4 19,0 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman TUJ 24/11-1 1660 3 17,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 

  

RDEČA

17:15Pokrovitelj: TRIGLAV, KS KRŠKO POLJE, RUDAR SENOVO
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6 
  

Dirka francoskih kobil - Avtoštart za 3 do 10-letne francoske kobile brez omejitve zaslužka 
  
  

3.000 EUR ( lastniki:1.290, 690, 420, 300, 150, 90, 60 ) 
  

   
           

  21:  2  0-0-2  19,5  840 20:  8  1-0-1  17,1  750   Kariera: 20  1-0-4   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 1600 21,4 18,4 21,7  3.742  

1 
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha KOM 23/5-1 1820 3 24,8    

L: Jan Gašper (KK Komenda) Jan Miha LJU 9/5-1 2100 3 19,5    

R: Francija Pistone M. TUJ 15/12-5 1660 G    

M:   Jan Blaž TUJ 13/10-8 1660 DIST 24,8 a   

 V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Blaž LJU 27/9-5 1609 1 17,1 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  2  0-1-0  21,3  690 20:  4  0-1-0  21,4  207   Kariera: 10  0-2-0   

FARA PRIDE  (FR) 1600 17,5 23,0 23,0  5.129  

2 
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka KOM 23/5-2 1820 2 24,7    

L: Jerman Filip (KK Komenda) Müller Lučka LJU 9/5-2 2100 8 21,3    

R: Francija Žan Milan LJU 27/9-1 2100 S    

M:   Müller Lučka ŠEN 16/8-2 2840 G    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka KRI 26/7-2 2170 2 21,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  2  0-1-0  18,7  990 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 29  7-4-8   

ELISA GALI  (FR) 1600 16,4 17,1 18,5  9.985  

3 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito KOM 23/5-3 1820 4 25,0    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito LJU 9/5-3 2120 2 18,7    

R: Francija Šadl Vito LJU 27/9-7 1609 7 19,9 a   

M:   Šadl Vito ŠEN 16/8-3 2840 3 21,6    

 V/T: Judež Jože (B) / Judež Jože Judež Jože LJT 2/8-2 2160 6 19,9    

dres: bela,črna; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  19,5  150 20:  2  0-0-1  19,6  162   Kariera: 39  5-7-5   

BERRURIA GIN  (FR) 1600 16,4 18,9 19,0  12.440  

4 
10l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine KOM 23/5-4 1840 7 25,5    

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 9/5-4 2120 6 19,5    

R: Francija Edera D. TUJ 29/12-10 1660 8 19,6 a   

M:   Jagodic Tine LJU 27/9-2 2100 3 20,6    

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine LJU 27/10-4 2600 8 19,0 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  2  1-0-0  18,9  1.350 20:  6  0-0-0  18,1  356   Kariera: 13  1-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 1600 18,1 16,4 18,8  18.009  

5 
7l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Daniel KOM 23/5-5 1840 1 23,8    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel LJU 9/5-5 2140 7 18,9    

R: Francija Slavič Marko TUJ 17/11-11 1660 G    

M:   Slavič Marko TUJ 3/11-10 1660 7 18,1 a   

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Heric Rok ŠEN 16/8-6 2860 6 22,2    

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  2  0-0-0  18,3  300 20:  5  0-1-0  17,3  887   Kariera: 43  4-11-5   

CARLINA BECO  (FR) 1600 16,3 17,0 18,0  20.852  

6 
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša KOM 23/5-6 1840 5 24,1    

L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša LJU 9/5-6 2140 5 18,3    

R: Francija Jazbec Tjaša LJU 27/9-2 2100 4 20,5    

M:   Jazbec Tjaša LJT 2/8-7 2200 7 18,7    

PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša LJU 12/7-8 2180 5 18,7    

dres: črna; čelada: črna                 
  21:  8  0-0-0  16,7  648 20:  12  2-3-1  17,0  4.673   Kariera: 57  9-6-1   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 1600 15,4 16,6 17,5  28.225  

7 
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Scamardella Paolo KOM 23/5-7 1860 6 23,3    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo LJU 9/5-7 2160 4 17,5    

R: Francija Scamardella Paolo TUJ 27/4-5 2500 6 19,0 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 20/4-5 2100 6 18,4    

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 30/3-9 2060 5 18,5 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  3  1-0-0  17,0  1.446 20:  13  0-5-2  17,0  4.701   Kariera: 25  4-7-3   

DAR LA NOTA  (FR) 1600 17,3 13,3 17,8  50.240  

8 
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž KOM 23/5-8 1860 G    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž LJU 9/5-8 2160 1 17,0    

R: Francija Scamardella Paolo TUJ 13/4-4 2080 5 20,5    

M:   Pistone M. TUJ 22/12-3 2080 2 19,6    

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Scamardella Paolo TUJ 12/12-1 1609 2 17,3 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

ORANŽNA

17:45Pokrovitelj: OBČINA KRŠKO, CENTER ZA PODJETNIŠTVO IN TURIZEM KRŠKO
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Koledar dirk 2021
DATUM ORGANIZATOR

13.6.2021 Slov. Gorice Lenart  Memorial Jožeta Herzoga, Pokal Agata in 
Memorial Tomaža Osterca

20.6.2021 KK Ljutomer Spominska dirka J. Makoterja in  
M. Hanžekoviča

4.7.2021 KK Stožice

18.7.2021 KD Krim Spominska dirka Franca Pirca

25.7.2021 KD Križevci

1.8.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije za Derby

22.8.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije za DP3

29.8.2021 KK Šentjernej

5.9.2021 KK Stožice Derby, Ljubljanska milja,  
VN ljutomerski kasač

12.9.2021 KK Komenda

19.9.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije DP2, DP3

3.10.2021 KK Šentjernej

10.10.2021 KK Ljutomer DP2, Spominska dirka Ludvika Slaviča st., 
Dirka maturantov GFML

17.10.2021 KK Stožice Jesenski kriterij

7.11.2021 KK Komenda
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Tekmovalni dan: 23.05.2021, KOMENDA
Organizator: KK Komenda
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, JANŽEVIČ Tomaž, PETOVAR Slavko, ŽNIDARIČ Vlado

Številka dirke: 1.
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje z zaslužkom do 400 €.
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 IRON ROAD KK Komenda Hrovat Janez Krelj Darja 1.840 m 157,7 s 25,7 s 486 €
2 9 ANTO KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 1.840 m 158,6 s 26,2 s 248 €
3 1 EVITA MP KK Stožice Ljubljana Prašnikar Milan Prašnikar Milan 1.840 m 158,8 s 26,3 s 162 €
4 8 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.840 m 158,9 s 26,4 s 108 €
5 4 PJEVAČICA PELJI ME KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.840 m 160,6 s 27,3 s 76 €
6 5 LENNON KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Nina 1.840 m 160,8 s 27,4 s
7 7 PRATOLINKA OM KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.840 m 161,9 s 28,0 s
8 2 JOLE KK Šentjernej Zagorc Ignac Zagorc Ignac 1.840 m 162,0 s 28,0 s
G 3 DEKOTA ZLATOLASKA KK Stožice Ljubljana Hočevar Dejan Hočevar Dejan 1.840 m
Opombe:
Št. 7 PRATOLINKA OM , opravi se kontrola ID
Kazni:
Zagorc Ignac - razveljavitev štarta - 20€

Številka dirke: 2.
Propozicije: Dirka francoskih kobil TTFS 2021 - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile z zaslužkom do 10.000 € + 0 m, do 25.000 + 20 m, z zaslužkom nad 25.000 € +40 m.
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 1.840 m 154,1 s 23,8 s 1.290 €
2 2 FARA PRIDE (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 1.820 m 154,2 s 24,7 s 690 €
3 1 FARANDOLE DU MENIL (KK Komenda Jan Miha Jan Miha 1.820 m 154,4 s 24,8 s 420 €
4 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 1.820 m 154,7 s 25,0 s 300 €
5 6 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 1.840 m 154,7 s 24,1 s 150 €
6 7 ESTELLE DE LA DIVE (FR)KD Sl. Gorice Lenart Scamardella Paolo Osterc Zvonko 1.860 m 154,9 s 23,3 s 90 €
7 4 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Tine 1.840 m 157,4 s 25,5 s 60 €
G 8 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.860 m
Opombe:
Št. 7. ESTELLE DE LA DIVE (FR) - poškodba kolesa v toku dirke
Kazni:
Jazbec Tjaša - razveljavitev štarta - 20€ in zamuda v defile - opomin
Jagodic Tine - razveljavitev štarta - 20€
Jan Blaž - zamuda v defile - opomin

Številka dirke: 3.
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 8.000 €.
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.840 m 150,0 s 21,5 s 486 €
2 2 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 1.840 m 151,3 s 22,2 s 248 €
3 5 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 1.840 m 152,0 s 22,6 s 162 €
4 3 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.840 m 156,3 s 24,9 s 108 €
5 1 PELL KK Ljutomer Marinšek Andrej Novak Franc 1.840 m 157,0 s 25,3 s 76 €
G 7 LOS ANGELES KK Šentjernej Bratkovič Uroš Judež Jože 1.840 m
G 8 ARTHUR KING KD Krim Pirc Andrej Pirc Alenka 1.840 m
O 6 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.840 m
Opombe:
Št. 6 RIGILL opravičeno odsoten

Številka dirke: 4.
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 2.000 €.
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 MARION MARK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 1.840 m 152,2 s 22,7 s 486 €
2 2 ANASKALIA KK Komenda Štremfelj Janez Štremfelj Janez 1.840 m 153,5 s 23,4 s 248 €
3 9 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.840 m 156,0 s 24,8 s 162 €
4 5 JERRY JOY KK Komenda Šušteršič Miha Šušteršič Miha 1.840 m 156,4 s 25,0 s 108 €
5 7 CIARA TP KD Krim Gregorc Mirko Gregorc Mirko 1.840 m 156,7 s 25,2 s 76 €
DIST 1 BABY LINDY (IT) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.840 m
G 3 PALATTIN KK Stožice Ljubljana Vukosavljević Boris Slavič Marko 1.840 m
G 6 NAPOLEON DREAM KK Stožice Ljubljana Hrovat Robert Hrovat Robert 1.840 m
D 8 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.840 m
O 10 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 1.840 m
Opombe:
Št. 10 TEQUILLA STARS opravičeno odsotna
Kazni:
Gregorc Mirko - nevarna vožnja - 40€
Zaletel Borut - nepravilno pariranje (oviranje št. 7 CIARA TP) - 1TD in 40€

Številka dirke: 5.
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje z zaslužkom do 4.000 €.
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Nina 1.840 m 152,4 s 22,8 s 486 €
2 2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 1.840 m 153,5 s 23,4 s 248 €
3 1 HELLS WOOD KK Komenda Jagodic Tine Rakovec Matic 1.840 m 153,9 s 23,6 s 162 €
4 7 FOKA KK Ljutomer Mesarič Marko Sagaj Janko 1.840 m 154,0 s 23,7 s 108 €
5 8 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.840 m 154,1 s 23,8 s 76 €
6 9 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.840 m 154,2 s 23,8 s
7 5 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.840 m 154,3 s 23,9 s
8 4 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Marko 1.840 m 154,6 s 24,0 s
9 3 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 1.840 m 157,2 s 25,4 s
Kazni:
Jagodic Tine - nedržanje biča v smeri vožnje - opomin

Številka dirke: 6.
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne konje - odprta dirka.
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Scamardella Paolo Osterc Zvonko 1.840 m 151,0 s 22,1 s 486 €
2 3 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.840 m 151,8 s 22,5 s 248 €
3 4 VILLA JET (IT) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.840 m 152,3 s 22,8 s 162 €
4 7 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.840 m 152,3 s 22,8 s 108 €
5 6 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.840 m 152,9 s 23,1 s 76 €
6 5 JOPI KD Krim Pirc Andrej Pirc Alenka 1.840 m 154,4 s 23,9 s
7 1 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.840 m 154,9 s 24,2 s
O 2 VALEZ (IT) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.840 m
Opombe:
SZ se odloči da se izvede "leteči štart", razlog zaradi obilnega deževja je steza pregloboka za avtoštart.
V toku dirkej e prišlo do nesreče, kobila št. 2 VALEZ (IT) je poškodovala voznika. SZ je prestavil štart dirke do prihoda nadomestnega reševalnega vozila.
Kazni:
Debelak Žarko - Št. 2 Valez ne štarta, zaradi pobega po nesreči

Številka dirke: 7.
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 15.000 €.
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 DON SAXO KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 1.840 m 154,4 s 23,9 s 486 €
2 3 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.840 m 155,1 s 24,3 s 248 €
3 2 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.840 m 156,0 s 24,8 s 162 €
4 1 LOUISE LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.840 m 156,0 s 24,8 s 108 €
5 5 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.840 m 161,5 s 27,8 s 76 €
Opombe:
SZ se odloči da se izvede "leteči štart", razlog zaradi obilnega deževja je steza pregloboka za avtoštart.
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Več o turistični ponudbi:
TIC Krško, 051/655 936

www.visitkrsko.com 
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VIDEO STORITVE

Jože Grajžl s.p.

Papirniška 13 a, 8270 Krško

E mail: kuhnanakolesih@gmail.com

GSM: +386 (0)41 760 778

Zahvaljujemo se našim dolgoletnim podpornikom:
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Segrad d.o.o.
Ulica 11. novembra 57, 8273 Leskovec pri Krškem
Tel.: 07/49 03 940 , Fax : 07/49 03 941 , Mtel.: 041 405 561
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www.trotstallions.it

Kontakt za Slovenijo:
Uroš - 041 611 736

BIRD PARKERBIRD PARKER
BOLD EAGLEBOLD EAGLE

BRILLANTISSIMEBRILLANTISSIME
CHARLY DU NOYERCHARLY DU NOYER

DAGUET RAPIDEDAGUET RAPIDE
DEVIOUS MANDEVIOUS MAN

DIJONDIJON
E L TITANE L TITAN

FATHER PATRICKFATHER PATRICK
GRANON VEDAQUAISGRANON VEDAQUAIS

GREEN MANALISHIGREEN MANALISHI
HARD LIVINHARD LIVIN

HELPISONTHEWAYHELPISONTHEWAY
INFINITIFINFINITIF

LOVE MATTERSLOVE MATTERS
LOVE YOULOVE YOU

MAKE IT HAPPENMAKE IT HAPPEN
MISTER J.P.MISTER J.P.

MONDIALE OKMONDIALE OK
MUSCLE MASSIVEMUSCLE MASSIVE

ORLANDO VICIORLANDO VICI
PRODIGIOUSPRODIGIOUS
PROPULSIONPROPULSION
QUAKER JETQUAKER JET

ROYAL DREAMROYAL DREAM
ROYALTY FOR LIFEROYALTY FOR LIFE

SAM BOURBONSAM BOURBON
SEBASTIAN KSEBASTIAN K

SIX PACKSIX PACK
THE BANKTHE BANK

TIMOKOTIMOKO
TOBIN KRONOSTOBIN KRONOS

TRIXTONTRIXTON
UP AND QUICKUP AND QUICK

VILLAGE MYSTICVILLAGE MYSTIC
VOLSTEADVOLSTEAD

ZARENNE FASZARENNE FAS
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POKROVITELJ PRIREDITVE

POKROVITELJI KZS


